
原町児童館・のびすく宮城野利用者アンケート調査結果 

アンケート実施期間:平成 28年度 12月 12日～平成 29年 1月 13日        

アンケート総計:98          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．原町児童館のびすく宮城野への 

来館回数は？   有効回答数：98名 

 

月に 2～3回     36名   37% 

２ヶ月に 1、2回   24名   25% 

週に 1回位      12名   13% 

年に 1～5回     12名   12% 

週に 2～3回      7名      7% 

ほぼ毎日        3名      3% 

今回初めて      2名    2% 

その他        1名    1% 

2．利用の目的は何ですか？ 

有効回答数：120名(複数回答有) 

 

遊び場       90名  70% 

イベントへの参加  16名  14% 

子ども同士の交流   9名  8% 

ママ同士の交流    5名  4% 

一時預かり      5名  4% 

リフレッシュ     3名  3% 

飲食スペースの利用  2名  2% 

 

遊び場

90名 70%

イベントへの参加

16名 14%

子ども同士の交流

9名 8%

ママ同士の交流

5名 4%

一時預かり

5名 4%
リフレッシュ

3名 2%

飲食スペースの利用

2名 2%

宮城野区

77名 79%

青葉区

7名 7%

若林区

6名 6%

泉区

5名 5%

市外

3名 3%3．お住まいは？    

有効回答数：98名 

 

宮城野区   77名  79% 

青葉区     7名  7% 

若林区     6名  6% 

泉区      5名  5% 

市外      3名  3% 

太白区     0名  0% 

月に2~3回

36名 37%

2ヶ月に1、2回

24名 25%

週に1回位

12名 13%

年に1~5回

12名 12%

週に2～3回位

7名 7%

ほぼ毎日

3名 3%
今回初めて

2名 2% その他

1名 1%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５．「原町児童館・のびすく宮城野」を利用しての満足度はいかがですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自家用車

44名 41%

徒歩

34名 32%

自転車

10名 9%

JR

8名 8%

バス

5名 5%

地下鉄

4名 4% その他

1名 1%

4．原町児童館・のびすく宮城野への主な 

来館手段は何ですか？ 

有効回答数：105名(複数回答有) 

 

自家用車   44名    41％ 

徒歩     34名    32% 

自転車    10名     9% 

JR      8名      8% 

バス      5名         5% 

地下鉄     4名         4% 

その他     1名     1% 

1歳児

36名 29%

0歳児

32名 26%2歳児

22名 18%

3歳児

17名 14%

4歳児

7名 6%

6歳児

5名 4%
5歳児

4名 3%

5．お子さんの年齢は？ 

(年長のお子さんから順にご記入ください) 

有効回答数：113名 

 

1歳児    36名    29% 

0歳児    32名    26% 

2歳児    22名    18% 

3歳児    17名    14% 

4歳児     7名    6% 

6歳児     5名    4% 

5歳児     4名    3% 

 

大変満足

57名 58%

満足

35名 36%

普通

6名 6%

(1)施設の清潔さ 

有効回答数：98名 

 

大変満足     57名  58% 

満足       35名  36% 

普通       6名   6% 

不満       0名 

大変不満     0名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足

59名 60%

満足

34名 35%

普通

5名 5%

(2)職員のあいさつ 

有効回答数：98名 

 

大変満足     59名   60% 

満足       34名   35% 

普通       5名   5% 

不満       0名 

大変不満     0名 

大変満足

58名 59%

満足

33名 34%

普通

7名 7%

(3)職員の応対 

有効回答数：98名 

 

大変満足      58名   59% 

満足        33名   34% 

普通        7名   7% 

不満        0名 

大変不満      0名 

大変満足

53名

54%

満足

38名 39%

普通

7名 7%

(4)職員の説明の仕方 

有効回答数 98名 

 

大変満足       53名   54% 

満足        38名   39% 

普通        7名   7% 

不満        0名 

大変不満      0名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足

50名 51%

満足

39名

40%

普通

9名 9%(5)職員の身だしなみ 

有効回答数：98名 

 

大変満足      50名   51% 

満足        39名   40% 

普通         9名    9% 

不満         0名 

大変不満       0名 

 

満足

41名 42%

大変満足

36名 37%

普通

18名 18%

不満

3名 3%
(6)おもちゃ・遊具・絵本など 

有効回答数：98名(複数回答有) 

 

満足      41名    42% 

大変満足    36名    36% 

普通      18名    18% 

不満       3名     3% 

満足

41名 42%

大変満足

39名 40%

普通

18名 18%

(7)情報コーナーについて 

有効回答数：98名 

 

満足      41名    41% 

大変満足    39名    40% 

普通      18名    19% 

不満       0名 

大変不満     0名 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足

30名 31%

大変満足

28名 29%

普通

21名 21%

見たことがない

19名 19%

(8)原町児童館・ロコポケの情報について 

有効回答数：98名 

 

満足      30名    31% 

大変満足    28名    29% 

普通      21名    21% 

見たことがない 19名    19% 

不満       0名 

大変不満     0名 

(9)HPの情報について 

有効回答数：98名 

 

満足        33名     34% 

大変満足      22名     23% 

普通        21名     21% 

見たことがない  20名     20% 

不満        2名      1% 

 

不満理由・・・HPが見にくいため 

(10)施設の印象(総合して) 

有効回答数：98名 

 

大変満足    45名     46% 

満足      41名     41% 

普通      13名     13% 

大変満足

45名 46%

満足

41名 41%

普通

13名 13%

満足

33名 34%

大変満足

22名 23%

普通

21名 21%

見たことがない

20名 1%

不満

2名 2%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜その他ご意見＞ 

・ボールプールに髪の毛やゴミが入っているときがある。(仕方ないとは思う） 

・イベントや定員人数が少ない。 

・赤ちゃん用のおもちゃを増やしてほしい。 

・舐めた玩具をそのまま返す方がいるため、子どもが舐めた玩具は別で返すことを周知してほしい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(11)安全、衛生面の配慮について 

有効回答数：98名 

 

満足     45名    44％ 

大変満足   43名    45％ 

普通     10名    10% 

 

７．「原町児童館・のびすく宮城野」で実施 

している事業で、1回でも参加又は利用 

したことがあるものはどれですか？ 

有効回答数：127名(複数回答可) 

 

 

イベント      65名       52% 

未回答       23名       18% 

一時預かり     20名       14% 

情報コーナー    11名       9% 

相談        7名       6% 

その他       1名      1% 

満足

45名 46%
大変満足

43名 44%

普通

10名 10%

イベント

65名 51%

未回答

23名 18%

一時預かり

20名 16%

情報コーナー

11名 9%

相談

7名 5%
その他

1名 1%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8．「原町児童館・のびすく宮城野」の事業には何を見て 

参加していますか？ 

有効回答数：128名(複数回答可) 

 

児童館だより・ロコポケ   42名      33% 

ホームページ        32名      25% 

友人に誘われて       20名      16% 

行事             18名      14％ 

職員からの声がけ       10名      8％ 

その他           4名       3％ 

未回答           2名       1％ 

 

公園

55名 37%

児童館

29名 20%

のびすく仙台

23名 15%

子育て支援センター

13名 9%

その他

9名 6%

のびすく長町南

8名 5%

のびすく泉中央

5名 5%

未回答

3名 2% 保育所

1名 1%

9．親子でよく遊びに行く場所はどこですか？ 

(1つお選び下さい) 

有効回答数：146名(複数回答有) 

 

公園          55名     38% 

児童館         29名     20% 

のびすく仙台      23名     16% 

子育て支援センター   13名    9% 

その他         9名     6% 

のびすく長町南     8名     5% 

のびすく泉中央     5名     3% 

未回答         3名     2% 

保育所         1名     1% 

 

配偶者

58名 46%

親・親戚

47名 37%

保育所

9名 7%

その他

5名 4%

のびすく仙台

2名 1%

未回答

2名 2％

すくすくサポート事業

2名 2%
のびすく長町南

1名 1%

その他

1名 1%

10．子どもを気軽に預けられるところはどこですか？ 

(1つお選び下さい) 

有効回答数：127名(複数回答有) 

 

配偶者           58名     46% 

親・親戚          47名     37% 

保育所           9名      7% 

その他           5名      4% 

のびすく仙台        2名      2% 

すくすくサポート事業    2名      1% 

未回答           2名      2% 

のびすく長町南       1名      1% 

友人            1名      1% 

 

 

児童館だより・ロコポケ

42名 33%

ホームページ

32名 25%

友人に誘われて

20名 16%

行事

18名 14%

職員からの声掛け

10名 8%

その他

4名 3%

未回答

2名 1%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12．原町児童館・のびすく宮城野で行ってほしい行事や講座などがあればご記入ください。 

 

・英語で遊ぶイベントに参加したい 

・親子で身体を動かしたりできるイベント(ベビーマッサージ等)、絵本の読み聞かせ、音楽、食育の講座 

・飲食スペースがいつでも使えるのがいい。 

・おもちゃの種類を増やしてほしい。 

・絵本の読み聞かせの回数を増やしてほしい。 

・移動図書館があればよい。 

・子どもの小物を手作りする講座（バック、帽子、手袋等） 

・度々行われているとは思うが、乳幼児対象の救急講座、誤飲や怪我の処置を教えて欲しい。 

・他県から来たプレママの交流の場が欲しい。(住んでいる期間を 5年以内に伸ばす等) 

・手作りおもちゃ教室、お母さん・女性何でも相談会、お料理・お菓子教室、離乳食レシピ教室(託児有）、ヨガ

やフラダンス教室(子どもも一緒に）の開催。 

・ミルク作り用のお湯の機械と電子レンジを広場に常備して頂きたいです。 

・離乳食講座 

・褒め方や叱り方についての講座 

・歌やダンスのイベント 

親のリフレッシュが

できるところ

26名 9%

飲食ができるところ

63名 22%

同年齢の子どもを持つ親が

多数いること

35名 12%

子どもにとって安全な遊び

場であること

73名 26％

イベントの内容

24名 9%

友達が出来ること

22名 8%

子育て支援情報の

収集ができること

21名 8%

一時預かりが利用できること

10名 4%

その他

3名 1%

未回答

3名 1%

11．原町児童館・のびすく宮城野を利用して、 

満足であると感じるところはどこですか？ 

(複数回答可：280名) 

 

子どもにとって安全な遊び場所であること 

              73名   26% 

飲食ができること      63名   22% 

同年齢の子どもを持つ親が多数いること 

              35名   12% 

親のリフレッシュができるところ 

              26名    9% 

イベントの内容       24名    9% 

 

友達が出来ること      22名    8% 

子育て支援情報の収集ができるところ 

              21名    8% 

一時預かりを利用できるとこ 

              10名    4% 

その他           3名    1% 

未回答           3名    1% 



・託児付きのイベント(料理教室、フリーマーケット、手芸教室、ヨガ、ダンスなど） 

・クリスマスリース作りなどの季節に沿った手作り品のイベント。行事以外でも手形を押せる機会があると良い。 

・親子体操やヨガのコンサート(楽器の演奏やみんなで歌を唄う等） 

・体重測定 

・駐車場から施設が遠い、料金がかかるためどうしても足が遠のいてしまう。 

・1～2歳児向けの行事、体を使って遊ぶもの、赤ちゃん体操、読み聞かせ 

・てんたん人形劇、リトミック 

・クリスマス会のイベント(親子でクリスマスの曲のダンス等） 

・すくっぴーのように学年ごと色違いの名札があると良い。 

・ベビーサイン会、マッサージ、お昼寝アート 

・幼児と簡単なクッキング 

・スクラップブッキング教室 

・バザー 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


